- % Vv o0 Y i =
-:l http://farbe.li.tu-berlin.de/AGJ7//AGJ7/LONA.PDF /.PS; Start-Ausgabe -:l
N: Keine 3D-Linearisierung (OL) in Datei (F) oder PS-Startup (S)
TL: System WCGa, L*ABINDL*ABCh, Ynn = 0.0,L* nn = 0.0 Yiva = 88,6 TLS System WCGa, L*ABINDL*ABCh, Ynn = 5.04,L* nn = 26.85 Ywa = 88,6
h X Y X Y

Fabe r g b L* A B y Fatbe r g b L A B zZ  x y
Rg 10 00 00 473 37.77 19 357 1233 2002 1625 4.27 05858 0.328 Ry 10 00 00 5224 3562 19 3367 1163 3215 2036 9.51 05184 0.3283p, —

2}
oo Ys 10 10 00 883 6659 102 -1406 6509 6374 7269 8.28 0.4405 04023 Yg 10 10 00 8873 6281 102 -1327 6139 649 736 1329 04276 048495 C
S Gy 00 10 00 5.9 2983 158 -2768 1125 854 2006 9.59 02236 04253 Gy 00 10 00 5604 2819 158 -2611 1061 1283 2395 1452 02501 04668 (0
3 @ Cy 00 10 10 583 40.56 246 -16.37 -37.09 1875 26.28 69.02 0.1644 0.2304 Cq 00 10 10 6149 3826 246 -1544 -34.99 2246 29.82 70.58 0.1828 0.2427D bl
I Bg 00 00 10 2532 17.06 287 5.09 -16.28 6.23 452 2266 0.1865 0.1353 Bg 00 00 10 3654 16.09 287 479 -1535 10.66 9.29 26.85 0.2277 0.J9863 [}
83 Mg 10 00 10 4821 432 354 430 -42 3247 1696 23.05 0.448 0284 Mg 10 00 10 5298 40.75 354 40.55 -396 354 2103 27.22 04232 0.451
a NOy 00 00 00 018 00 O 00 00 002 002 002 0332803328 NOg 00 00 00 2688 00 O 00 00 48 505 55 03127033 5 &
-9 WQg; 1.0 10 10 9541 001 o 0.0 0.0 84.21 88.6 96.48 0.3127 0.329 WQy 10 10 10 9541 001 o 0.0 0.0 8421 886 96.48 0.3127 039 Q 5,
53 N1y 00 00 00 018 00 O 00 00 002 002 002 033280338 Ny 00 00 00 2688 00 0 00 00 48 505 55 031270309 z®
S Wig 113 113 113 1000 00 0 00 00 9505 1000 1089 03127 0.3p9 Wlg 113 113 113 9975 00 0 00 00 9443 9935 1081903127 039 5§ &
§g Zl3 0.18 0.18 0.18 4951 0.0 0 0.0 0.0 17.12 1801 19.61 0.3127 0.3p9 Zlg 0.18 0.18 0.18 54.04 0.0 o 0.0 0.0 20.93 22.02 23.97 0.3127 0.3p9 mtg
32 e D o9
5 % T System WCGa, L'ABINDL'ABCh, Yin = 0.63.L" nn = 5.69 Yiva = 88,6 L Sysiem WCGa, L'ABINDLABCh, Yoy = 10,081 = 37.99 Yera =888 5 N
Sz Fabe r g b L* C h A B X Y z X y Fabe r g b L C h A B X Y Z X SRS
::_6 2% 10 00 0.0 4795 375 19 35.45 1224 294 1675 4.92 0.5757 0.328 Ry 10 00 00 5656 31.85 20 29.91 10.92 34.63 24.47 14.76 0.4689 0.3B1E O
o2 Yo 10 10 00 8835 6612 102 -1397 6463 6389 728 89  0.4388 0.9001 Ys 10 10 00 8916 59.16 103 -1311 57.69 6583 745 1831 0415 046965 F
== Gd 00 10 00 5244 2967 158 -27.48 1117 907 2054 102 0.2278 0.9159 Gy 00 10 00 5975 2869 160 -269 9.97 1624 27.85 1947 02555 0.4388 5
i" Q §° 8‘3 é»g i‘g g? gi :2»;2 ;;s ;106525 :fgf;‘ é97§1 5251171 25391282 5'11:3635 313527 Cs 00 10 10 6445 3683 243 -1656 -32.88 2541 3336 72.15 0.1941 03548 j=
=7 B T T s e Odaer By 00 00 10 4434 1459 278 207  -1443 1417 1408 3105 02389 043743
@ g 10 00 10 48 3 g . b - - Mg 10 00 10 57.17 3668 354 3649 -372 3773 251 314 0.4004 0.4664

Nog 00 00 00 578 001 0 00 00 061 064 0.7 03128 0.3382 NOg 0.0 00 00 380 263 180 -262 0.0 859 1009 10.99 0289503a01§8
- E’ WQg; 1.0 10 1.0 9541 001 o 0.0 0.0 84.21 88.6 96.48 0.3127 0.329 WQy 1.0 1.0 10 9541 001 0 0.0 0.0 8421 886 9648 0.3127 0.3p9 @ —
TS Nlg 00 00 00 578 001 0 00 00 061 064 0.7 0312803782 Nlg 00 00 00 3860 263 180 -262 00 850 1000 1099 02895 0.3401A 3T
=g Wig 113 113 113 9997 00 0 00 00 9497 9992 10881 0.3127 0.329 Wig 113113 113 995 034 0 034 00 9395 987 107490313 0ol B
Q= ‘21’6 _ 0.18 0.18 0.18 501 001 O 001 00 1759 185 2015 0.3127 0.3p9 714 0.18 0.18 0.18 58.07 2.1 180 -209 00 2395 2603 2835 0.3057 033233 ¢
5 =T e c: I
Q % TLS11 System WCGa, L*ABINDL*ABCh, Ynn 26,L* nn = 11.0 Yiva = 88,6 TLS52- System WCGa, L*ABINDL*ABCh, Ynn = 20.16L* np = 52.02 Yiva = 88,6 o g
g)> Fabe r g b L* C h A B X Y z y Fatbe r g b L* C h A B X Y z y Sz
20 Ry 10 00 00 486 3724 19 352 1215 298 17.27 557 05661 0.381 Ry 10 00 00 6392 2917 19 2757 953 4157 327 2524 0.4177 0.42860 F
g Ys 10 10 00 8841 6565 102 -1386 64.17 6403 7292 952 0.4372 04978 Yg 10 10 00 900 5145 102 -1086 5020 684 7631 2834 03953 04415 —f
} = Gy 00 10 00 5298 2946 158 -27.28 11.09 961 2102 10.81 0.2318 0.073 Gy 00 10 00 6625 23.09 158 -21.38 87 25.75 35.65 29.35 0.2837 0.39280 >
= > Cq 00 10 10 5912 39.99 246 -16.14 -36.57 19.67 27.16 69.41 0.1692 0.2336 Cq 00 10 10 6979 3134 246 -1265 -28.65 33.64 4045 7527 0.2252 0.2708) —
Tz By 00 00 10 2866 1682 287 502 -1605 7.33 571 237 0199 01553 By 00 00 10 5573 1318 287 392  -1257 2396 2364 39.45 02753 03715% =~
=g Mg 10 00 10 4946 426 354 4239 -414 332 17.97 24.08 0.4412 0.4388 Mg 10 00 10 6437 3337 354 3321 -324 4423 3325 39.75 03773 0383 U
5 I NOg 00 0.0 00 1106 0.01 o 0.01 0.0 121 127 138 0.31350.3%29 NOgy 00 00 00 5203 001 o 0.0 0.0 19.17 20.17 2196 0.3127 0.3p9 %]
S5 Wa 10 10 10 9541 001 0 00 00 8421 886 96.48 03127 03p9 W 10 10 10 9541 001 0 00 00 8421 886 9648 0.312703p0 B
Bz Nlg 00 00 00 1106 001 0 001 00 121 127 138 0313503}9 Nlg 00 00 00 5203 001 O 00 00 1917 2017 2196 03127 03p9
B Wl 113 1.13 1.13 99.94 0.0 o 0.0 0.0 949 99.84 108.72 0.3127 0.3p9 W1y 113 113 1.13 9899 0.0 o 0.0 0.0 92.58 97.41 106.08 0.3127 0. 299
g Zl3 0.18 0.18 0.18 50.69 0.01 o 0.01 0.0 18.07 19.0 20.69 0.3128 0.329 Zl4 0.8 0.18 0.18 65.01 0.01 o 0.0 0.0 32.38 34.06 37.09 0.3127 0.329 g E'
< =y e
N TLS1 System WCGa, L"ABINDL*ABCh, Yy = 2.52,L* nn = 18.01 Yy, = 88,6 TLS System WCGa, L*ABINDL*ABCh, Ynn = 40.32L* nn = 69.7 Ywa = 88,6 )‘7: @
a Fabe r g b L% A B X v y Farbe r g b L* h A B XY y ==
A, Rj 10 00 00 4986 3671 19 3469 1198 3058 183 6.88 0.5485 0.3282 Ry 10 00 00 7556 2058 19 1945 6.73 54.13 49.17 4622 0362 032880 )
Q Ys 10 10 00 8852 6471 102 -1366 6325 6432 73.14 10.78 0.4339 0.4934 Y¢ 10 10 00 9165 363 102 -7.66 3548 73.06 79.93 4841 03628 0.39682 @
o Gy 00 1.0 00 5403 2903 158 -26.88 1094 10.69 22.0 1205 0.2389 0.4918 Gy 00 10 00 7683 163 158 -15.09 6.14 42.97 51.25 49.12 0.2998 0.3575%5 =.
3 Cs 00 10 10 5093 3941 246 -159 -36.04 2061 28.04 698 0.174 03368 Cq 00 10 10 7883 2211 246 -893 -2021 4853 5464 BL52 0.2628 0.795p 2.
@ By 00 00 10 3158 1658 287 4.95 -1581 844 69 2475 0.2106 0.1722 Bg 00 00 10 714 929 287 276  -886 4171 4278 56.24 0.2964 0.304
= Mg 10 00 10 5067 4198 354 4179 -407 3393 1899 2513 0.4348 0.2433 Mg 10 00 10 758 2354 354 2343 -228 56.01 49.56 56.46 0.3457 0. 05%_9
= NOg 00 00 00 1805 001 0 001 00 241 253 275 03134 0.339 NOg 00 00 00 697 001 0 00 001 3833 4033 4391 03127 03p9 = &

WOy 1.0 1.0 10 9541 001 0 0.0 0.0 8421 886 96.48 0.3127 0.3p9 We 10 10 10 9541 001 0 0.0 0.0 84.21 886 9648 03127 0.3p9 7 M

Nlg 00 00 00 1805 001 0 001 00 241 253 275 0.3134 0.349 Nig 00 00 00 697 001 0 00 00l 3833 4033 4391 03127 03p9  I|

Wi 113 1.13 1.13 99.87 0.0 [ 0.0 0.0 94.74 99.68 108.55 0.3127 0.329 Wiy 113 113 113 97.96 0.0 0 0.0 0.0 90.12 9481 103.25 0.3127 0.329

018 018 018 51.85 001 0 001 00 1002 2001 2178 0.3128 0.429 714 018 018 0.18 7615 001 0 00 001  47.64 5013 54.58 0.3127 0.

Prufvorlage AGJ7; Reflexionsfarbmetrik fur Displays TLS00..TLS70Eingabergb/cmy0/000n/k
= L*ABJIND- L*ABChgp-Daten fiir Offs-Geratynn= 0 bis 40L* = O bis 70, Adaptatioit\ys=88,6
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